
Vážení sportovní přátelé, 

dovolujeme si Vám oznámit, že na základě zaslané přihlášky bylo na VV ČUS rozhodnuto o ZAŘAZENÍ Vámi 
pořádané akce v měsíci …… do projektu Tipsport Sportuj s námi na rok 2023 . 

Výše finanční podpory bude schvalována na jednání Výkonného výboru ČUS nejdříve v dubnu 2023 a 
následně tyto informace i s příslušnými smlouvami budou k dispozici na příslušných Okresních sdružení České 
unie sportu.   

Zároveň prosíme o včasné oznámení jakékoliv změny v termínu konání akce na e-mail barborik@cuscz.cz a 
příslušnému okresnímu sdružení ČUS.  

Vás pořadatele akce zařazené do projektu žádáme o spolupráci. Jedná se o:  

1)  Umístění bannerů (půjde o 6 kusů plachet 2x1 m a 1 kus 3x1m) dodáme k trvalému uložení na okresní sdružení 
ČUS. Jedná se o partnery projektu Tipsport, Car4way a iDNES Premium. 

2)  Pořadatelé jednotlivých akcí si bannery od regionálních (okresních) sdružení ČUS půjčí. Prioritně budeme 
žádat OS ČUS, aby potřebné bannery po dohodě s pořadatelem dopravili na určené místo pořadatelem. 
Pořadatel bannery na své akci rozmístí v místech vhodných k prezentaci partnerů, lze spolu se svými partnery 
akce, a zdokumentuje. Poté bezprostředně vrátí bannery zpět, dohodnutým způsobem s okresním 
sdružením ČUS. Chceme Vás požádat, aby bannery byly umístěny na divácky viditelných místech , a také, 
abyste je před vrácením v případě potřeby očistili, aby je mohl použít pořadatel příští akce.  

3)  Uvítali bychom Vaši spolupráci při zajištění propagace celého projektu i používáním grafických prvků 
vzorového logo-kitu projektu „Tipsport sportuj s námi“. Je to nástroj pro Vás, k využití na vašem webu, 
sociálních sítích, upoutávkách, inzerci, pozvánkách a dalších tiskovinách. Využití této dodané předlohy 
zatraktivní vaši akci a zajistí partnerskou vizibilitu. 
Odkaz na Logo-kit naleznete zde. 

4)  Kontaktním místem pro administraci projektu bude pracoviště Vašeho příslušného okresního sdružení ČUS. 
Dohodne s Vámi uzavření smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku, způsob dodání a odevzdání 
bannerů, jemu budete e-mailem zasílat fotodokumentaci z akce, případně konzultovat další organizační 
záležitosti. 

5)  Po úspěšném uspořádání akce, podpisu smlouvy a splnění minimálních podmínek sjednaných mezi ČUS a 
pořadatelem akce bude ze strany ČUS provedena úhrada příspěvku na pořadatelem určený účet. 

Některé z vybraných akcí projektu bude dokumentovat štáb České televize. Na tyto vybrané akce dorazí také 
náš produkční tým projektu. Organizátoři těchto „televizních“ akcí budou dostatečně předem vyrozuměni. 
Bude dohodnut rozsah a forma prezentace partnerů projektu a možnosti pro práci televizního štábu.  

Zároveň Vás chceme upozornit, že při nedodržení podmínek, se kterými jste byli seznámeni v rámci 
přihlašovacího formuláře, může dojít ke snížení či neposkytnutí finančního příspěvku. Jedná se zejména o 
dodržení fotodokumentace s bannery partnerů projektu, nahlášených parametrů zařazené akce a včasné 
nahlášení změn v rámci konání akce.  

Za ČUS se velmi těšíme na spolupráci, 
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